Hampl šestý na Vysočině, Sekanina třetí mezi vrchaři
Petr Hampl z Favoritu Brno obsadil velmi dobré šesté místo na kvalitně obsazeném závodě Vysočina. Vítězství vybojoval Němec Stark, druhý skončil Daniel Turek a třetí další německý závodník Walsleben.
„Letos startovalo několik velmi dobrých zahraničních týmů a šesté místo Petra v té konkurenci považuji za výborné. Adam Sekanina navíc skončil třetí ve vrchařské soutěži a k tomu jsme přidali tři umístění v top 10 v jednotlivých etapách. Takže naše vystoupení hodnotím pozitivně,“ prohlásil šéftrenér Favoritu František Trkal.
„Už v první etapě odskočili tři závodníci a přijeli do cíle s 50 vteřinami náskoku, v další skupince dorazil Petr. Od druhé etapy jsme se soustředili na to, abychom mu pomohli udělat co nejlepší výsledek v celkovém pořadí. Před tou poslední královskou figuroval na 10. místě, ale dokázal skončit šestý a na stejnou pozici se posunul i celkově,“ popsal František Trkal.
„Startovali jsme jen ve čtyřech, ale kluci to zvládli velmi dobře. Byli aktivní a znovu předvedli dobrý týmový výkon,“ těšilo šéftrenéra Favoritu.
