Hampl šestý na Českém poháru v Kyjově
Petr Hampl z Favoritu Brno obsadil velmi dobré šesté místo ve druhém závodě domácího poháru Kalas Cupu, který se jel na těžké trati v Kyjově.
Na startu se sešla velmi dobrá konkurence v podobě 135 závodníků. „Jeli jsme bohužel jen v šesti lidech, protože Solař a Anděl nemohli startovat kvůli zdravotním problémům. Věděli jsme, že tato trať je ideální na Petra Hampla, takže jsme tomu podřídili taktiku,“ prozradil trenér František Trkal.
„V předposledním kole odjelo na výkon 8 lidí a Petr mezi nimi nechyběl. Ta skupina se v závěru ještě nadělila, dominanci ukázali závodníci Elkov Author, kteří obsadili první čtyři místa, ale Petrovo umístění považuji za velmi dobré a jsem s jeho výkonem spokojen,“ hodnotil trenér.
Potěšil ho i Adam Cihlář, jenž skončil 24. a 8. v kategorii U23, Adam Sekanina byl 38. a Michal Procházka 39. Tomáš Zechmeister a Daniel Rybín nedokončili. Závod vyhrál Matěj Zahálka z Elkov Author.
V sobotu jsme v Kyjově startovali na tradičním kritériu a ani tam jsme se neztratili. Petr Hampl obsadil páté místo, Adam Sekanina skončil sedmý.
