Tři závody - tři umístění v top 10
Závodníci Favoritu Brno měli v uplynulých dnech nabitý program. Od pátku do neděle absolvovali tři závody a vybojovali tři umístění v top 10.
V pátek startovali svěřenci trenéra Františka Trkala v Praze na Author kriteriu v rámci veletrhu FOR BIKES. Zvítězil Vojtěch Hačecký z Elkov Author, Tomáš Zechmeister obsadil 5. místo. 
Stejného vítěze mělo i sobotní kritérium Soběslavské okruhy. Na těžké trati se neztratili ani závodníci Favoritu: Petr Hampl byl šestý, Adam Sekanina skončil osmý. „Nejsme specialisté na kritéria, takže tyto výsledky bereme. Viděl jsem tam výborné nasazení,“ řekl trenér František Trkal.
V neděli vyrazil se svými svěřenci na závod do rakouského Welsu. Na cyklisty čekalo celkem 170 km na klasikářském okruhu a na startu se sešla hodně kvalitní konkurence v podobě 140 závodníků. 
„Nakonec to vykrystalizovalo tak, že do cíle spurtovala skupina 45 lidí, kde od nás byli Hampl, Sekanina, Cihlář a Procházka. Nejlepší byl 19. Hampl. V další skupině přijeli Zechmeister s Andělem, nedokončil pouze Rybín, který se rozjíždí po nucené pauze kvůli zranění,“ informoval trenér Trkal. „Celkově jsem byl s týmovým pojetím spokojen. 
