Odpočinek, trénink v Rakousku a další závody
Silniční tým mužů Favoritu Brno naplno zbrojí na poslední třetinu sezóny. Po mistrovství republiky v časovce družstev, kde jsme skončili druzí, došlo na zasloužené volno a po něm už závodníci opět začali naplno trénovat, protože nás nyní čeká hodně nabitý program.
„Kluci měli pět dní úplně bez kola. Cítil jsem na nich, že to bylo potřeba. Dobili baterky, odpočinuli si i psychicky,“ řekl šéftrenér Favoritu František Trkal. 
Po pauze se opět naplno rozběhl trénink. „Část týmu absolvovala osmidenní soustředění v kopcích v Rakousku, v rámci přípravy jsme teď jeli z plného tréninku Dukovanské okruhy, kde skončil Petr Hampl třetí. Bylo to pro nás dobré rozjetí a závod nám ideálně zapadl do přípravy,“ prozradil František Trkal.
Teď na jeho svěřence čeká nabitý závodní program. „O nadcházejícím víkendu máme dvě jednorázovky v Rakousku, následně jedeme domácí etapový závod Vysočina a pak dvě jednorázovky UCI v Polsku. Jen máme trošku smůlu na zranění. Sestava je oslabena, Michal Procházka si při tréninku ve Španělsku zlomil klíční kost a je zhruba na měsíc mimo. Nedá se nic dělat, musíme se s tím popasovat,“ dodal šéftrenér.


