Soustředění k mistrovství republiky a závody v Rakousku
Tým Favoritu Brno má za sebou pětidenní soustředění směrem k mistrovství republiky, které proběhne za necelé dva týdny v Karlových Varech (časovky) a Plzni (silniční závody).
„Šlo o soustředění jak pro muže, tak i pro juniory a jednu juniorku. Jedou šampionát ve stejném termínu, takže jsme se rozhodli, že přípravu uděláme společnou,“ vysvětlil trenér mužů Favoritu František Trkal.
„Přístup všech byl výborný. Viděl jsem na nich, že do té dřiny mají chuť a doufám, že to na šampionátu prodají,“ dodal trenér. 
Na závěr soustředění absolvoval v neděli s muži závod Rakouského poháru. Sekanina dojel 18., Hampl 41., Procházka 43. a Cihlář 45. „Procházka jel v 12členné skupině uprchlíků, ale měli jsme trochu smůlu, protože ho potkal technický problém ve špatném místě. Než jsme se k němu s autem dostali, tak ztratil kontakt. Dvě třetiny lidí z toho úniku dojelo takto do cíle,“ přiznal František Trkal.
„Radost jsem měl z vystoupení juniorů na Českém poháru v Jeseníku. Voneš byl po náročném soustředění druhý a Jandová sedmá,“ prozradil.
Pro muže Favoritu bude generálkou na domácí šampionát etapový závod Lidice, který startuje od pátku do neděle.
