Veronika Jandová sedmá na ME!
Veronika Jandová z Favoritu Brno se výborně prezentovala na mistrovství Evropy kategorií juniorů a U23, které se konalo od čtvrtka do neděle v Brně a Zlíně. V silničním závodě juniorek obsadila parádní sedmé místo a v časovce skončila třináctá.
„Veronika sice není žádná časovkářka, ale po jejím výsledku v této disciplíně bylo vidět, že je na tom hodně dobře. Sedmé místo v silničním závodě je super výsledek, když si vezmeme, že se špičkou Evropy spurtovala ve skupince o druhé místo,“ řekl šéftrenér Favoritu František Trkal.
„Jen mě to utvrzuje v tom, že systém, který jsme v rámci Favoritu nastavili, funguje a dostavují se výsledky i na mezinárodní scéně. Pro Verču je takový výsledek na těžké trati tou nejlepší motivací do další práce,“ dodal.
V závodě juniorů jsme měli ještě dalšího našeho závodníka Vojtěcha Řepu. Ten v první řadě pracoval pro lídra české reprezentace Karla Vacka a závod nakonec nedokončil. „Ale i pro něj to byla skvělá zkušenost. Příští rok už jde do mužů a každý takový start s kvalitní konkurencí mu hodně pomůže,“ přiznal František Trkal.

